Zatacznik nr 1
Opis przedmiotu zamdwienia: MATERIALY POMOCNICZE

, Wartosc

Lp. Nazwa ﬁoz:gl"::k?v:: J.m. Gana lz‘::gztkowa asortymentu

g- -m- brutto (PLN)
1 |PAPIER NIEBIESKI 150 szt.
2 |PAPIER BEZPYLKOWY 80 szt.
3 |SZCZOTKOSKROBACZKI 230 szt.
4 |SZCZOTKOSKROBACZKI BUS (TELESKCOP) 5 szt
5 |SZYBKOZLACZKA-SERII 2000-GW.ZEW.1/2 0699100312 WURTH 5 szt.
6 |SZYBKOZ.SERII 2000 DO PRZEW.16/9MM 0699100108 WURTH 12 szt
7 |WTYK/PRZYL.DO PRZEW.PNEUM.9/16MM 0699100408 WURTH 12 szt.
8 |WTYK ZAROWKI H7 HELLA 8KB 863 949-011 1 szt
9 |ZLACZE TYPY Y Z SZYB. Z GW.WEW.G1/2 069913120 WURTH 2 szt
10 |WTYK SZYBKOZL. DO NARZ. PNEUM.1/2 0699100612 WURTH 3 szt.
11 |SZCZOTKA DO BIEG. AKUM. 0695 589 544 WURTH 10 szt,
12 [IZOLACJA PCV DE. (10 m) 985101 WURTH (10 szt) 20 szt
13 [IZOLACJA MATERIALOWA na bazie tkaniny 19mm 25m 0771100119 WURTH 30 szt.
14 |ZL ACZE KONEKT-DIN46211-M8-(16-35QMM)-6,8 05579228 WURTH (25szt) 2 szt.
15 |ZLACZE KONEKT-DIN46211-M6-(6-16QMM)4,3 05579219 WURTH (25 szt) 2 szt
16 |WTYK 2X KONEKTORA WODOQDPORNY 05551032 WURTH (4 szt) 5 szt,
17 [WTYK ZENSKI 1.5-1.7 BO3.4 0.75-1.5 55899582 WURTH (100sz 1 szt.
18 |REKAWICE OCHRONNE MECHANIK ROZ.8 0899400528 WURTH ( 6 par) 10 szt.
19 |REKAWICE OCHRONNE MECHANIK ROZ.9 0899400530 WURTH ( 6 par) 10 szt
20 |REKAWICE OCHRONNE DO LAWETY GRUBE (12 par) 2 szt
21 |REKAWICE DEUGIE WZMOCNIONE (SKORZANE) 10 szt.
22 |REKAWICE DO PRACY Z PRODUKTAMI CHEMICZNYMI 0899435 Wurth (6 par) 1 op
23 |REKAWICE maxi cut oil s5 540553178 lub (0899403508) (6 par) 1 op
24 |REKAWICE maxi cut oil 5 540553179 lub (0899403509) (B par) 1 op
25 |OPASKA ELEKTRYCZNA 2,5X100 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
26 |OPASKA ELEKTRYCZNA 3.6X140 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
27 |OPASKA ELEKTRYCZNA 3.5X200 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
28 |OPASKA ELEKTRYCZNA 3,6X280 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
29 |OPASKA ELEKTRYCZNA 4,8X178 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
30 |OPASKA ELEKTRYCZNA 4.8X280 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
31 |OPASKA ELEKTRYCZNA 4,8X360 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
32 |OPASKA ELEKTRYCZNA 7.8X360 CZARNE / BIALE (100szt) 1 op.
33 |TARCZA DO CIECIA 125X1.0 RED LINE 0699230121 (25 szt) 1 op
34 |TARCZE DO CIECIA METALU 230X%2,0 TEDIAM 50 szt.
35 |[TARCZE DO CIECIA METALU 230X2,5 TEDIAM 50 szt.
36 |[TARCZE DO CIECIA METALU 230X3,0 TEDIAM 50 szt.
37 |TARCZE LISTKOWE 125 GR. 80 TEDIAM 100 szt.
38 |TARCZE LISTKOWE 125 GR 120 TEDIAM 100 szt.
39 |TARCZE LISTKOWE 115 GR. 80 TEDIAM 100 szt.
40 |TARCZE LISTKOWE 115 GR 100 TEDIAM 100 szt.
41 |[TARCZE DO CIECIA METALU 125X1,2 TEDIAM 100 szt.
42 |TARCZE DO CIECIA METALU 125X1,6 TEDIAM 100 szt.
43 [NITY ZRYWALNE 4.8X21 ALUMINIOWE 0937114821 (250szt) 1 op.
44 [NITY ZRYWALNE NAPRAWCZY 4 8X17 ALUMINIOWE 091594817 (250szt) 1 op.
45 [NITY ZRYWALNE 4,0X16 ALUMINIOWE (500szt) 1 op.
46 [NITY ZRYWALNE 5X21 ALUMINIOWE (250szt) 1 op.
47 [NITY ZRYWALNE 6X22 ALUMINIOWE (250szt) 1 op.
48 [NITY ZRYWALNE 4X12 STALOWE (500szt) 1 op.
49 [NITY ZRYWALNE 4X16 STALOWE (500szt) 1 op.
50 [NITY ZRYWALNE 5X20 STALOWE (250szt) 1 op.
51 [NITY ZRYWALNE 6X16 STALOWE (500szt) 1 op.
52 [NITY ZRYWALNE 6.4X12 STALOWE (250szt) 1 op.
53 |CYNA DO LUTOWANIA 250g 1mm 2 szt.
54 |PAPIER SCIERNY GRADACJA 60 50mX115mm 2 szt.
55 |PAPIER SCIERNY GRADACJA 100 50mX115mm 2 szt.
56 |[PAPIER SCIERNY GRADACJA 180 50mX115mm 2 szt.
57 |GNIAZDO 6 PINOWE SIECIOWE (100szt) 1 szt,
58 [NABOJ GAZOWY DO LUTOWNICY 893250001 WURTH 2 szt.
59 [PIASEK DO PIASKOWANIA (MALA GRANULACJA) MIN. 25KG 1 szt.
60 [KOSZULKA TERMOKURCZLIWA Z KLEJEM 3/1/L=100MM 771003200 WURTH 50SZT 2 op.
61 |[KOSZULKA TERMOKURCZLIWA Z KLEJEM 6/2L=100MM 771006400 WURTH 50SZT 2 op.
62 |[KOSZULKA TERMOKURCZLIWA Z KLEJEM12/4L=100MM 771012700 WURTH 50SZT 2 op.
63 |[KOSZULKA TERMOKURCZLIWA 2 4/1,2 L=100MM 77100240 WURTH 50SZT 2 op.
64 |[KOSZULKA TERMOKURCZLIWA Z KLEJEM 24/8 L=100MM 771025400 WURTH 2552T 2 op.
65 |KOSZULKA TERMOKURCZLIWA 4,8-2 4 10m 0771750024 1 op.
66 |KOSZULKA TERMOKURCZLIWA 6,4-3.2 5M 0771750025 1 op.
67 |[KOSZULKA TERMOKURCZLIWA 9,5-4.8 5M 0771750026 1 op.
68 |[KOSZULKA TERMOKURCZLIWA 12,7-6,4 5M 0771750027 1 op.
69 |[KOSZULKA TERMOKURCZLIWA 19,9-9,5 5M 0771750028 1 op.
70 |TERMOKURCZLIWA ZASLEPKA KONCOWA @ 4mm_ 0975301101 (10szt) 5 op.
71 [TERMOKURCZLIWA ZASLEPKA KONCOWA @ 7. 5mm 0975301102 (5 szt) 5 op.
72 |OCZKA KONEKTOROWE DIN46211 M10X11,2 5579240 WURTH (5 szt) 3 szt
73 |OCZKA KONEKTOROWE M6 1,5-2 5MM 5585219 WURTH (100 szt) 1 op.
74 |OCZKA KONEKTOROWE M8 1,5-2 5MM 5585221 WURTH (100 szt) 1 op.
75 |KONEKTOR ZENSKI 6,3X0.8 Z BLOKADA 1,5-2,5 5586032 (100szt) 3 op.
76 |KONEKTOR ZENSKI 6,3X0,8 Z BLOKADA 4-6 5585047 (100szt) 1 szt
77 |OBEJMA ZACISKOWA NA PRZEW.-W1/8-16MM NBS0000095 WURTH ( 10szt) 10 szt.
78 |OBEJMA ZACISKOWA NA PRZEW .-W1/16-27MM NBS0000085 WURTH ( 10szt) 10 szt.
79 |OBEJMA ZACISKOWA NA PRZEW.-W1/20-40MM NBS0000087 WURTH ( 10szt) 10 szt.
80 |OBEJMA ZACISKOWA NA PRZEW.-W1/40-60MM NB30000090 WURTH ( 10szt) 10 szt.
81 |[OBEJMA ZACISKOWA NA PRZEW.-W1/60-80MM NB30000092 WURTH ( 10szt) 10 szt.
OBEJMA ZACISKOWA NA PRZEW.-W1/80-100MM NB90000094 WURTH ( 10szt) 10 szt.

by




83 [OBEJMA ZACISKOWA NA PRZEW.-W1/90-110MM NBS0000096 WURTH ( 10szt) 10 szt.
84 |GABKA DO MYCIA SAMOCHODU 15 szt
85 |SZCZOTKA DO MYCIA SAMOCHODU DREWNIANY TRZONEK 15 szt
86 [SZCZOTKA DO MYCIA BUS TELESKOPOWA DUZA 5 szt.
87 |SZCZOTKA 40 cm DO ZAMIATANIA POWIERZCHNI PRZEMYSEOWYCH (NA TRZONKU) 5 szt
88 |OKULARY OCHRONNE 0899107005 WURTH 3 szt.
89 |[OKULARY OCHRONNE 08991070068 WURTH 3 szt.
90 |[OKULARY OCHRONNE 0899107007 WURTH 3 szt.
91 |SCIAGACZ WODY 0891350205 WURTH 3 szt
92 |PLANDEKA NA SAMOCHOD 6X10 3 szt.
93 [PLANDEKA NA SAMOCHOD 6X5 3 szt.
94 |LINKA GUMOWA W OPLOCIE 10MM - DO PLANDEK 50M 1 szt.
95 |FOLIA STRECH CZARNA Dt 3,2 SZER. 50CM 5 szt.
96 |FOLIA STRECH SZER. 25CM 10 szt.
97 |DRUT SPAWALNICZY 5KG 0,8 1 szt.
98 |PAS MOCUJACY Z POJEDYNCZYM HAKIEM 10M, 071392210 WURTH 1 szt.
99 |WAZ PRZEWOD PNEUMATYCZNY SR. 12/8 699942811 WURTH 10 mb 10 mb
100 |PRZEWOD PODCISNIENIOWY 3,2x7 W OPLOCIE 08958132 (15m) 1 szt.
101 [PRZEWOD PALIWOWY @ 10 08850810 (25mb) 1 szt.
102 [PRZEWOD PALIWOWY @ 8 0885088 (25mb) 1 szt.
103 |[SZYBKOZEACZKA PNEUMATYCZNA 8/12 0699100780 WURTH 2 szt.
104 |[WTYK SZYBKOZELACZKI PNEUMATYCZNEJ 8/12 0699100880 WURTH 2 szt.
105 |[BEZPIECZNIK MINI 5A op 25 2 szt
106 [BEZPIECZNIK MINI 7 5A op 25 2 szt,
107 |BEZPIECZNIK MINI 10A op 25 2 szt.
108 |BEZPIECZNIK MINI 15A op 25 2 szt.
109 |BEZPIECZNIK MINI 20A op 25 2 szt
110 |BEZPIECZNIK MINI 25A op 25 2 szt.
111 |BEZPIECZNIK MINI 30A op 25 2 szt.
112 |BEZPIECZNIK STANDARD 5A op 25 2 szt.
113 |BEZPIECZNIK STANDARD 7,5A op 25 2 szt.
114 |BEZPIECZNIK STANDARD 10A op 25 2 szt.
115 |BEZPIECZNIK STANDARD 15A op 25 2 szt.
116 |BEZPIECZNIK STANDARD 20A op 25 2 szt
117 |BEZPIECZNIK STANDARD 25A op 25 2 szt.
118 |BEZPIECZNIK STANDARD 30A op 25 2 szt.
119 |BEZPIECZNIK STANDARD 35A op 25 2 szt.
120 |BEZPIECZNIK STANDARD 40A op 25 2 szt.
121 |BEZPIECZNIK MAXI 20A op 10 2 szt.
122 |BEZPIECZNIK MAXI 30A op 10 2 szt.
123 |BEZPIECZNIK MAXI 40A op 10 2 szt,
124 [BEZPIECZNIK MAX| 50A op 10 2 szt.
125 |BEZPIECZNIK MAXI 60A op 10 2 szt.
126 |BEZPIECZNIK MAXI 70A op 10 2 szt.
127 |BEZPIECZNIK MAXI 80A op 10 2 szt.
128 |BEZPIECZNIK MIDIVAL 150A op 10 szt 2 szt.
129 |BATERIA CR2032 op 10 szt 2 szt.
130 |BATERIA CR2025 op 10 szt 2 szt.
131 |BATERIA 27A op 10 szt 2 szt.
132 |BATERIA CR1620 op 10 szt 2 szt.
133 |BATERIA CR1616 op 10 szt 2 szt.
134 |BATERIA P23 op 10 szt 2 szt.
135 |BATERIA LR44 op10 szt 2 szt.
136 |BATERIA 9V 2 szt.
137 |[BATERIA AA szt 4 2 szt.
138 |BATERIA AAA szt 4 2 szt.
138 |PISTOLET DO KLEJU 2 SKEADNIKOWEGO 50/38ML 2 szt.
140 |SMAROWNICA LUBE SHUTTLE 098605 1 szt,
141 |[WTYCZKA PRZYCZEPY 7-PIN METALOWA (szt 5) 1 szt.
142 |GNIAZDO PRZYCZEPY 7-PIN METALOWE (sz 5) 1 szt.
143 |[ZESTAW WIERTEL WURTH 0624000001 1 szt
144 |WIERTEO 1 WURTH 0624000100 (10 szt) 1 szt.
145 [WIERTLO 1,5 WURTH 0624000150 (10 szt) 1 szt.
146 [WIERTEO 2 WURTH 0624000200 (10 szt) 1 szt.
147 IWIERTLO 2,5 WURTH 0624000250 (10 szt) 1 szt.
148 [WIERTLO 3 WURTH 0624000300 (10 szt) 1 szt.
149 [WIERTLO 3,5 WURTH 0624000350 (10 szt) 1 szt.
150 [WIERTLO 4 WURTH 0624000400 (10 szt) 1 szt.
151 |WIERTLO 4,5 WURTH 0624000450 (10 s21) 1 szt.
152 [WIERTLO 5 WURTH 0624000500 (10 szt) 1 szt.
153 [WIERTLO 5,5 WURTH 0624000550 (10 szt) 1 szt.
154 |WIERTLO 6 WURTH 0624000600 (10 szt) 1 szt.
155 [WIERTLO 6,5 WURTH 0624000650 (10 szt) 1 szt.
156 [WIERTLO 7 WURTH 0624000700 (10 szt) 1 szt.
57 [WIERTLO 7,5 WURTH 0624000750 (10 szt) 1 szt.
58 [WIERTLO 8 WURTH 0624000800 (10 szt) 1 szt
59 |WIERTLO 8,5 WURTH 0624000850 (5 szt) 1 szt.
T60 [WIERTED 9 WURTH 0624000900 (5 sZT) 1 szt
161 [WIERTLO 9,5 WURTH 0624000950 (5 szt) 1 szt.
162 [WIERTLO 10 WURTH 0624001000 (5 szt) 1 szt.
163 [WIERTLO 11 WURTH 0624001100 1 szt.
164 [WIERTLO 12 WURTH 0624001200 1 szt.
165 [WIERTLO 6,8 WURTH 0624000680 (10 szt) 1 szt.
166 [WIERTLO 10,2 WURTH 0624001020 1 szt.
167 [BLACHOWKR P£-SO.KOEN-H2-DSS-3.9X25 op100szt 1 szt.
168 [BLACHOWKR Pt-SO.KOLN-H2-DSS-3,9X13 op100szt 1 szt.
169 [BLACHOWKR P£-SO.KOEN-H2-DSS-4,8X18 op100szt 1 szt.
170 1 szt.

BLACHOWKR Pt-SO.KOEN-H2-DSS-4,2X9.5 op100szt




171|BLACHOWKR Pt-SO.KOtN-H2-DSS-4,8X32 op100szt 1 szt.
172 |BLACHOWKRET-DIN7981-C-H3-(A2K)-5.5X16 op100szt 1 szt.
173 |BLACHOWKRET-DIN7981-C-H3-(A2K)-5.5X19 op100szt 1 szt
174 | BLACHOWKRET-DIN7981-C-H3-(A2K)-5 5X32 op100szt 1 szt
175 [\NWOVN-ROLL-KFZ-10M-A280-115MM 1 szt.
176 [WEOKNINA 51200 115MM X 10M 1 szt.
177 [NIT ZR-AEDIN7337-ALU/ST-(4,5-6,0)-5X10 0p.500szt 1 szt
178 |ZESTAW O-RINGOW METRYCZNYCH-1050 SZT. OD @ 3 DO @ 24 1 szt.
179 |ZESTAW O-RINGOW METRYCZNYCH-330 SZT. OD @ 25 DO @ 35 1 szt
180 | SRUBA-6KT-IS04017-8.8-SW10-(A2K)-MBX10 op100szt 1 op
181 |SRUBA-6KT-ISO4017-8.8-SW10-(A2K)-MBEX20 op100szt 1 op
182 | SRUBA-6KT-IS04017-8.8-SW10-(A2K)-MBX25 op100szt 1 op
183 [SRUBA-6KT-ISO4017-8.8-SW10-(A2K)-MEX35 op100szt 1 op
184 | SRUBA-BKT-IS04017-8.8-SW10-(A2K)-MBX40 op100szt 1 op
185 | SRUBA-6KT-1S04017-8.8-SW13-(A2K)-M8X40 op100szt 1 op
186 | SRUBA-6KT-ISO4017-8.8-SW13-(A2K)-M8X50 op100szt 1 op
187 | SRUBA-6KT-DIN960-8.8-SW17-M10X1,25X50 op 100 szt 1 op
188 | SRUBA-6KT-DIN9B0-8.8-SW17-M10X1.25X35 op 100 szt 1 op
189 | SRUBA-6KT-DIN960-10.9-SW17-M10X1.25X50 op 100 szt 1 op
190 | SRUBA-6KT-DIN933-8.8-SW17-(A2K)-M10X50 op 100 szt 1 op
191 [SRUBA-BKT-DIN933-8.8-SW17-(A2K)-M10X40 op 100 szt 1 op
192 | SRUBA-6KT-DIN933-8.8-SW17-(A2K)-M10X30 op 100 szt 1 op
193 [SRUBA-6KT-DIN960-10.9-5W19-M12X1,25X50 op 100 szt 1 op
194 | SRUBA-6KT-DIN960-10.9-SW19-M12X1,25X65 op 100 szt 1 op
195 |SRUBA 6KT-10.9-SW17-(P3E-M12X1,5X30 op 100 szt 1 op
196 [SRUBA 6KT-10.9-SW17-(P3E-M12X1.5X40 op 100 szt 1 op
197 |SRUBA 6KT-10.9-SW17-(P3E-M12X1.5X50 op 100 szt 1 op
198 |SR.1S04762 H6 KL 8.8 OC.M8X12 op100szt 1 op
199 |SR.ISO4762 HB KL.8.8 OC.M8X16 op100szt 1 op
200 |SR.1S04762 H6 KL.8.8 OC.MBX30 op100szt 1 op
201|SR.1S04762 H6 KL 8.8 OC.MBX35 0p200szt 1 op
202 [PODKLADKA-DIN125-A-140HV-(A2K)-D5,3 op100szt 2 op
203 |PODKEADKA-DIN125-A-140HV-(AZK)-D6.4 op100szt i op
204 |PODKt ADKA-DIN125-A-140HV-(A2K)-D8 4 op100szt 1 op
205 [PODK ADKA-DIN125-A-140HV-(A2K)-D10.5 op100szt 1 op
206 | PODKLADKA-DIN125-A-140HV-(AZK)-D15.0 op100szt 1 op
207 |PODKEADKA-DIN125-A-140HV-(AZK)-D17.0 op100szt 1 op
208 | PODKLADKA-DIN125-A-140HV-(A2K)-D13.0_op100szt 1 op
209 [PODKtADKA SREZYSTA-DIN127-B-(A2K)-D8,1 op100szt 1 op
210|PODKtADKA SREZYSTA-DIN127-B-(A2K)-D10.2 op100szt 1 op
211|PODKtADKA SREZYSTA-DIN127-B-(A2K)-D12.2 op100szt 1 op
212 |[PODKLADKA SREZYSTA-DIN127-B-(A2K)-D14,2 op100szt 1 op
213 [NAKRETKA BKT-DIN934-I6-SW8-(AZK)-M5 op100szt 1 op
214 |NAKRETKA-6KT-DIN934-18I-SW10-(A2K)-M6 op100szt 1 op
215 [NAKRETKA-BKT-DIN934-181-SW13-(A2K)-M8 op100szt 1 op
216 |[NAKRETKA-BKT-DING34-181-SW17-(A2K)-M10 op100szt 1 op
217 |[NAKRETKA-6KT-DING34-181-SW19-(A2K)-M12 op100szt 1 op
218 |[NAKRETKA-BKT-DING34-18-SW22-(A2K)-M14 op25szt 1 op
219 [NAKRETKA-DIN934-181-SW22-(A2K)-M14X1.25 op200szt 1 op
220 [NAKRETKA-DIN934-18I-SW22-(A2K)-M14X1.5 op100szt 1 op
221 [NAKRETKA-DIN934-18I-SW19-(A2K)-M12X1.25 op100szt 1 op
222 |[NAKRETKA-DING34-181-SW19-(A2K)-M12X1.5 op100szt 1 op
223 [NAKRETKA-DIN934-18I-SW17-(A2K)-M10X1.25 op100szt 1 op
24 INAKEE TKA- BR T-AEDINT34-T81-5W15- -[AZK]-MT10 opTO0szT 1 ap
225 [NAKRETKA 6KT-DIN985-181-SW13-(A2K)-M8 op100szt 1 op
226 |[NAKRETKA 6KT-DIN985-181-SW17-(A2K)-M10 op100szt 1 op
227 [NAKRETKA-DIN985-181-SW17-(A2K)-M10X1.25 op100szt 1 op
228 [NAKRETKA 6KT-DIN985-181-SW19-(A2K)-M12 op100szt 1 op
229 [NAKRETKA-DIN985-181-SW19-(A2K)-M12X1.25 op100szt 1 op
230 [NAKRETKA-DIN85-181-SW19-(A2K)-M12X1,5 op100szt 1 op
231 |[NAKRETKA 6KT-DIN985-181-SW22-(A2K)-M14 op100szt 1 op
232 |NAKRETKA-DIN85-181-SW22-(A2K)-M14X1.5 op100szt 1 op
233 |WKRET-SKRZYDEt K-AW20-(A3K)-4.2X13 op250szt 1 op
234 |WKRET SAMOWIERCACY @ 2.9x16 op100szt 1 op
235 |WKRET SAMOWIERCACY @ 2,9x19 op100szt 1 op
236 |WKRET-FLSH-AW20-(A3K)-4,2X19 0p250szt 1 “op
237 |WKRET-FLSH-H2-(A2S)-4.2X13 0p250szt 1 op
238 |WKRET-FLSH-H2-(A2S)-4,2X19 0p250szt 1 op
239 [NITONAKR KOEN-A2K-(3.1-4.5)-8.9X18.5-M6 op100szt 1 op
240 [NITONAKR KOEN-A2K-(3.0-5.5)-10.9X20-M8_op100szt 1 op
241 [NITONAKR KOEN-AZK-(0.5-3.0)-11.9X19-M10 op100szt 1 op
242 |ELEKTRODA SUPER 48 2,5MM (OP.4KG) 1 op
243 [ELEKTRODA SUPER 46 3,25MM (OP .5KG) 1 op
244 |ROLKA PAPIEROWA TERMOCZULA 57/20 10 szt 1 szt.
245 | TARCZE DO SZLIFOWANIA METALU 125X6,0 TEDIAM 1 szt
246 [KONEKTOR MESKI 6,3mm Z BLOKADA 1.5 DO 2,5 (100szt) 1 szt.
247 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PG (100g) 1 op
248 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PET (100g) 1 op
249 [SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PBT (1000) 1 op
250 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PP_(100g) 1 op
251 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) EM1_(100g) 1 op
252 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PA _(100g) 1 op
253 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) POM (100g) 1 op
254 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PMMA (1009) 1 op
255 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) ABS (100g) 1 op
256 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PELD (100g) 1 op
257 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) ET20 (100g) 1 op
258 |SPOINA DO SPAWANIA TWOF;;YW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PTO (100g) 1 op

)




259 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) ASA (100g) 1 ap
260 [SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) EPDM (100g) 1 op
261 [SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PP/PE (100g) 1 op
262 [SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PAGF (100g) 1 op
263 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) MDPE (100) 1 op
264 | SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PS (100g) 1 op
265 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PPO (100g) 1 op
266 [SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PPE (100g) 1 op
267 |[SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PPT 10 (100g) 1 op
268 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PPT 20 (100g) 1 op
269 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PPT 25 (100g) 1 op
270 [SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PPT 30 (100g) 1 op
271 |SPOINA DO SPAWANIA TWORZYW SZTUCZNYCH (PLASTIK) PPT 40 (100g) 1 op
272 |MIESZADEA DO KLEJU DWUSKEADNIKOWEGO 1 szt
273 |SPECJALNY KLEJ W LASKACH DO WYCIAGANIA WGNIECEN 0.18 KG B. MOCNY 1 szt
274 |SPECJALNY KLEJ W LASKACH DO WYCIAGANIA WGNIECEN 0,5KG MOCNY(0890100057 1 szt
275 |ADAPTERY DO WYCIAGANIA WGNIECEN 10 szt. 1 op
276 |ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU R516 100 szt 1 op
277 |Z5ZYWKI DO ZGRZEWARKI FLASTIKU RS28 100 szt 1 op
278 |ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU RS18 100 szt 1 op
279 |ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU RS68 100 szt 1 op
280 |Z52YWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU RS26 100 szt 1 op
281|ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU RS38 100 szt 1 op
282 |ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU R346 100 szt 1 op
283 |ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU RS88 100 szt 1 op
284 |Z5ZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU RS78 100 szt 1 op
285 | ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI FLASTIKU RS38 100 szt 1 op
286 |ZSZYWKI DO ZGRZEWARKI PLASTIKU RS58 100 szt 1 op
287 |ZSZYWKA SPIRALNA 10 szt 1 op
288 |PREPARAT DO MYCIA REMOVER (TROTON) 1 szt.
289 |SZYBKOZLACZKA-SERII 2000-GW.ZEW. 3/8 0699100338 WURTH 1 szt
290 |przewod lakierniczy EPDM kompletny 9/1 seria 2000 1 szt.
291 |wtyk szybkoztaczki gw zewn. 1/4 1 szt,
292 |WTYK SZYBKOZL. DO NARZ. PNEUM.1/4 0699100614 WURTH 1 szt
293 |BEZPIECZNIK MEGAVAL 150A op 10 szt 1 szt.
294 [tarcza Scierna lamelowa fi 50 gr 40 op 10 szt 1 szt.
295 [tarcza scierna lamelowa fi 50 gr 60 op 10 szt 1 szt.
296 |tarcza Scierna lamelowa fi 50 gr 80 op 10 szt 1 szt
297 [tarcza nylonowa fi 50 op 10szt 1 szt,
298 [tarcza nylonowa fi 75 op 10szt 1 szt.
299 |tarcza fibrowa mini fi 50 roloc gr 40 op 50 1 szt
300 |tarcza fibrowa mini fi 50 roloc gr 60 op 50 1 szt.
301 [tarcza fibrowa mini fi 50 roloc gr 80 op 50 1 szt.
302 |tarcza fibrowa mini fi 75 roloc gr 40 op 50 1 szt
303 |tarcza fibrowa mini fi 75 roloc gr 60 op 50 1 szt.
304 [tarcza fibrowa mini fi 75 roloc gr 80 op 50 1 szt.
305 [adapter roloc 6mm fi 50 1 szt,
306 |adapter roloc 6mm fi 75 1 szt.
307 |Mocna zytka tnaca z drutem kwadratowa do kosy spalinowej 2 4mm 82m 1 szt.
308 |Mocna zylka tngca z drutem kwadratowa do kosy spalinowej 2,7mm 65m 1 szt
309 [koto zapasowe w sprayu 500ml 1 szt
310 |brzeszczot bimetaliczny wurth 10szt 1 szt.
311 |dozownik z wieszakiem do preparatu czszczacego do rak 1 szt
312 |stopa szlifierska miekka na rzep 125 1 szt.
313 [stopa szlifierska srednia na rzep 125 1 szt
314 |stopa szlifierska twarda na rzep 125 1 szt.
315 |Szczotka druciana do zaciskow hamulcowych 1 szt,
316 [szczotka druciana stalowa drewniana rzedowa 1 szt
317 |midivaal 150 fi6 10szt 1 op
318 |tasma PP19x0,9 500 m 1 op
319 [zestaw wozek do tasm pp +Bandownica do tasm + tasma PP 19x0,9 500 + spinki 1 kpl.
320 | Zacisk mocujay do tasm PP 500 szt 1 op.
321 |ZAWIESIE LAW 8 1 szt.
322 |ZAWIESIE LAW 10 1 szt.
323 [ZAWIESIE LAW 12 1 szt,
324 [ZAWIESIE Sciagacz SU 35 3m+2h poj 1 szt.
325 | ZAWIESIE SU 50 6m+2h 1 szt.
326 |ZAWIESIE ZPK 2t-1,0/2,0m 1 szt
327 |ZAWIESIE ZPK 1t-3,0/6, 0m 1 szt.
328 |ZAWIESIE Hak obrotowy na fozysku kulkowym 2t 1 szt.
329 |spray do mycia silnika 089023 1 szt,
330 [zmywacz resztek silikonu 08931000 1 szt.
331 |szczeliwo do gwintdw mocne /érednie 50g 0893270050 1 szt.
332 |tasma narprawcza 0874100202 1 szt.
333 |Klgj do uszczelek gumowych 0890100014 1 szt,
334 |klej super szybki elastyczny 0893092 1 szt,
335 [Zmywacz specjalny do smaréw 0890107 9 szt.
336 |kle] FE1 plynny metal 0893449 1 szt.
337 |srodek do konserwacji gumy 08930128 1 szt.
338 [smar w tubie 100ml 08901041 1 szt.
339 [suchy smar PTFE 0893550 1 szt.
340 |olej do wiercenia i gwintowania 0893050004 1 szt.
341 |Zdzierak do klgju z ciezarkow 058590 1 szt
342 [remax exive593-3990 lub sticker ex 0893140505 1 szt.
343 |pasta ceramiczna boll 001040lub wurth 0893816 1 szt.
344 |pasta ceramiczna do klockéw hamulcowych 200mi 0893816001 1 szt.
345 |brzeszczot milwaukee 48001075 lub wurth 060803022 5 szt 1 szt.
348 1 szt.

brzeszczot milwaukee 48005094 |ub wurth 0615930526 5 szt

3

.\‘.




347

brzeszczot milwaukee 48005036 lub wurth 0815720346 5 szt

szt.

1

348 |brzeszczot milwaukee 48004184 lub wurth 0615915014 5 szt 1 szt
349 |brzeszczot milwaukee 48005194 lub wurth 0615930526 5 szt 1 szt
350 |Klucz do zaworéw | COOLIUSTL-VALVEKEY-EXTRACTORTOOL/I 0764000030 1 szt
351 |ZAWOR KLIMATYZACJI DO R134A 07640000540 SZT 10 1 op
352 |[ZAWOR KLIMATYZACJI DO R134A/ DO SAM. JAPONSKICH 0764000055 SZT 10 1 op
353 |ZESTAW ORINGOW DO KLIMATYZACJI UNIWERSALNYCH-165 SZT 5964764004 1 szt

VAY-SEAL-A/C-FILLPIPEG- USZCZELKA AC WEZA DO NAPELNIANIA COOLUS 0764000032 1 op
354 |SZT 5
355 |ORING 7,65X1,78MM 0764000042 SZT 10 1 op
356 |O-RINGNBR-10,82X1,78MM 0764000043 SZT 10 1 op
357 |O-RINGNBR-14,0X1,78MM 0764000044 SZT 10 1 op
358 |O-RING -17,17X1.78MM 0764000045 SZT 10 1 op
359 |O-RINGNBR-9,25X1,78MM 0764000046 SZT 10 1 op
360 |[ORING 7,0X1,5MM 0764000047 SZT 10 1 op
361 [\RG-O-HNBR-15,0X3,0MM 0764000048 SZT 10 1 op
362 |O-RING NBR 17.12X2.62MM 0764000049 SZT 10 1 op

\AY-SEAL-A/C-(TIGAM-PIP)-3/8IN EG-USZCZELKA-KLIMATYZACJA-(WAZ WIGAM)-3/820 1 op
363 [COOLUS 0764000053 SZT 10
364 |O-RING DO KLIMAT. 10,00X2,00 MM COLIUS 0764000056 SZT 10 1 op
365 |ORING NBR-6,07X1,78MM 0764000171 SZT 20 1 op
366 |woda demineralizowane 4x5| 3 szt
367 [bareria cr 2450 szt 10 1 szt.
368 |szczotka ptaska duciana skrecona D115-125 1 szt

suma




